
6. MEZINÁRODNÍ HRY SENIORŮ V OSTRAVĚ – TITUL PRO DOMÁCÍ

V areálu VŠB Technické univerzity v Ostravě se ve dnech 12. - 14.7. 2023 konal další ročník
sportovního  zápolení seniorů ve víceboji. Do Ostravy přijelo celkem 19 družstev
reprezentující téměř všechny kraje České republiky, dále obhájce prvenství OOC Seniors
Ostrava, týmy RRS OSŽ, ČSSD MSK,  hosté z Opolského vojevodství a dvě družstva dorazily ze
Slovenska, Bardejova a Bratislavy.
Slavnostní zahájení provedl na fotbalovém hřišti předseda KRS MSK Pavel Gluc, který
představil soutěžícím hosty tohoto sportovního setkání, kterými byli hejtman
Moravskoslezského kraje Jan Krkoška, zástupce statutárního města Ostravy Martina
Pavelková, předsedkyně Rady seniorů ČR Lenka Desatová, člen ČOV Jan Létal a další hosté z
Ostravy a Rady seniorů. Po pozdravech některých z hostů dostal slovo hlavní rozhodčí her
Karel Moškoř, aby soutěžícím  oznámil s blížícím se deštěm  tolik nepopulární mokrou
variantu. A bylo to zapotřebí, protože už po zahájení sportování na jednotlivých sportovištích
přišel pořádný liják a veškeré další sportovní dění se přesunulo do sportovní haly VŠB. V ní
všichni absolvovali sedm disciplín z původních deseti a těmi byly: hod šipkami, basketbal, golf
snag, bollo ball, lukostřelba, florbal a hod míčkem. Musíme jako organizátoři pochválit přístup
sportovců a tak se povedlo vše bez nějakých velkých zásahů do programu zvládnout.
„Operativně jsme vyřešili první okamžiky po spuštění slejváku a stačili přemístit sportovce
aspoň z části stanovišť před halou dovnitř. Ostatní družstva využily azyl druhé haly a
trpělivě čekali na pokyny k přesunu a zvládání disciplín v hale. Nečekaně se nám natáhla
lukostřelba, což je dobrá zkušenost pro další hry, aby organizátoři počítali např. se dvěma
stanovišti. Jinak si myslím, že jsme s rozhodčími zvládli pokrýt vše, tak jak mělo,” přiblížil
situaci Karel Moškoř.
Odpoledne již po skončení sportování a dešťových přeháněk využily družstva podle svých
představ a možností k návštěvě města nebo odpočinku. Večer pak v prostorách menzy
proběhlo závěrečné vyhlášení výsledků soutěže družstev a nejlepších týmů v disciplínách.
Této role se ujali předseda Pavel Gluc společně s Lenkou Desatou a místopředsedou RS ČR
Milanem Tarabou. Bylo pěkné, jak některé výběry krajů ani nečekaly, že právě oni mohou
vyhrát nějakou disciplínu a tak oznámení z úst Karla Moškoře přinášelo neočekávanou radost.
Pro poháry za první místa postupně  přicházeli kapitáni z OOC Seniors Ostrava (2x), krajů
Moravskoslezského, Libereckého, Královéhradeckého, Plzeňského a  hlavního města Prahy. Ve
víceboji se domácí dvě družstva nijak nemazlily se svými soupeři a obsadili první dvě místa.
Bronzový stupínek za nimi nečekaně obsadil Královéhradecký kraj. Vyhlášením vše
neskončilo, ba naopak. Reprodukovaná hudba vybízela k tanečnímu rejdění a k tomu na živo
ve svých hudebních blocích vystoupily a zazpívaly Josefíny. Ještě před ukončením
slavnostního večera pozval Milan Taraba všechny přítomné k dalšímu ročníku, jehož
pořadatelem bude  Liberecký kraj.

VÝSLEDKY 6. MSH 2023 OSTRAVA - DRUŽSTVA:
1. OOC SENIORS OSTRAVA
ve složení kapitán V.Stanovský, A.Lázeňský, M.Starý, M.Darmovzalová, K.Videnová,
A.Tihelková
2.MORAVSKOSLEZSKÝ  KRAJ
kapitán J.Blaha, J.Tisovský, A.Žuk, J.Blahová, M.Žuková a K.Moškořová
3. KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ
v tomto složení: I.Syrovátková, H.Macháňová, H.Hajnová, P.Hajn, I.Šurc a V.Zábranský
4. ÚSTECKÝ KRAJ  5. PLZEŇSKÝ KRAJ  6. HL.MĚSTO PRAHA

VÍTĚZOVÉ DISCIPLÍN:
ŠIPKY – OOC SENIORS OSTRAVA



BASKETBAL – MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ
GOLF SNACK – OOC SENIORS OSTRAVA
FLORBAL – KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ
MÍČEK – LIBERECKÝ KRAJ
LUKOSTŘELBA – HL.MĚSTO PRAHA

A jak viděl letošní mezinárodní sportovní hry z pohledu hlavního pořadatele a organizátora
předseda KRS MSK Pavel Gluc?
„Celá akce byla na organizaci velmi náročná, protože nikdy v minulosti jsme
nezabezpečovali ubytování, stravovaní a náplň třídenního pobytu pro tak velkou a
různorodou skupinu seniorů. Podle reakce hostů a samotných sportovců můžu hodnotit,
že to byla velmi podařená akce, při které jsme si dokázali, že jsme schopni na velmi dobré
úrovni obdobné akce zabezpečit! Úkoly a cíle, které jsme si stanovili a řešili, byly splněny!
Je na místě poděkovat všem, kteří se nějakou formou na organizaci a zabezpečení 6.
Mezinárodních sportovních her seniorů RSČR podíleli!”

Jak to vypadalo v dějišti her si můžete prohlédnout zde: https://eu.zonerama.com/…tes

https://eu.zonerama.com/FOTOKAMOS/Album/10050713

